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Referat af ordinær generalforsamling i grundejerforeningen Vestergård, 

lørdag den 23. august 2025 klokken 10 i Odden Forsamlingshus, store sal 

Skoletoften 6, 4583 Odsherred 

                                         

Dagsorden ifølge foreningens vedtægter: 

 

1. Valg af dirigent 

 

2. Formandens beretning 

 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab 

 

4. Indkomne forslag 

 

5. Godkendelse af budgettet for det kommende år 

 

6. Fastsættelse af næste års kontingent. 

 

7. Valg af bestyrelse, revisorer samt suppleanter 

 

På valg er: 

 

Kasserer: Piet Strømsted, Samsøvej 5 

 

Bestyrelsesmedlem: Mie Sand Hougaard, Omøvej 7 

 

Suppleant: Jacob Hagemann, Sejerøvej 19 

 

Revisor: Niels Bryde Lorentzen, Læsøvej 3 

 

8. Eventuelt. 

 

 

Formand Torben Christensen bød velkommen til den 61. generalforsamling i grundejerforeningen. 

 

1. Valg af dirigent 

a. Niels Linsaa foreslås af bestyrelsen. Niels blev valgt enstemmigt.  

 

b. Der har desværre været problemer i forbindelse med udsendelsen af indkaldelsen, så 5 grundejere ikke 

har modtaget indkaldelsen rettidigt. 3 har meldt tilbage at det ikke har betydning for dem og 2 har vi 

ikke hørt fra.  

Årsagen til fejlen skyldes en banal adressekopiering som blev startet det forkerte sted. 

Der var ingen indsigelser mod at fortsætte generalforsamlingen fra de fremmødte grundejere, så 

dirigenten erklærede derfor generalforsamlingen for lovlig indkaldt. 
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2. Formandens beretning 

Jeg vil starte med at ønske nye grundejere velkommen til vores forening. 

 Det er Lyøvej 6, Hesseløvej 1 og Sejerøvej 5 der har fået nye ejere og velkommen til jer 

Jeg vil fortælle hvad der er sket siden vi var samlet sidst 

 

I november fik jeg en mail fra Grundejerforening Guldkysten 

De har nedsat en gruppe der arbejder med Klimaforandringer 

(oversvømmelse af grunde og vedligeholdelse af veje som følge skybrud med mere). 

Jeg svarede at jeg synes det er et rigtig godt tiltag med sådan en gruppe 

og vi meget gerne ville høre mere om hvad der rørte sig i den 

samt vi gerne ville ha et samarbejde op og køre 

Desværre er de endnu ikke vendt tilbage med mere info. 

 

Til gengæld blev jeg kontaktet af en forening der hedder SAGT som er en 

sammenslutning af grundejerforeninger i Trundholm som varetager de samme ting, 

men det kommer vi nærmere ind på under indkommende forslag. 

 

Under en storm i december rev vores badebro sig løs fordi beslagene var rustet igennem og i foråret besluttede vi 

så at lave en ny svarende den gamle 

Det havde vi lidt problemer med, men endelig blev den færdig 

Jeg vil sige en stor tak for hjælpen til Piet min navnebror Torben og Michael 

 

I forbindelse med at badebroen var itu kontaktede jeg NBC Marina for at høre hvad en ny badebro ville koste og 

det kommer vi også nærmere ind på under eventuelt. 

 

Året startede med at vores Hjertestarter var i brug 

Håber den kunne hjælpe og godt vi har den. 

 

Under en gåtur med Hunden i februar opdagede jeg at der var opstået et hul på cykelstien ved udkørslen til 

Oddenvej. Jeg kontaktede så Odsherred kommune der har en ´Giv et praj´ tjeneste 

hvor man indtaster ens position og det er ganske smart når det virker. 

I dette tilfælde sagde maskinen ”Tak for dit praj, Din henvendelse er på et område som desværre ikke kan 

varetages af Giv et praj.   

Du bedes selv tage kontakt til den relevante grundejerforening.” 

 

Maskinen troede åbenbart at hullet var på foreningens område og ikke på cykelstien. 

Jeg fik så kontakt med et levende menneske der kontaktede Vejdirektoratet da Oddenvej er en Statsvej. Herefter 

gik det hurtigt, og få timer efter var hullet fyldt op med grus/sand 

Hullet er formodentlig opstået pga af underminering fra kloakken og da de bare har fyldt hullet op opstår det 

sikkert igen men nu får vi se. 

 

Vi har haft to arbejdsdage en i oktober og en i maj 

Vi fik malet borde og bænke. Lavet hullerne i vejen, samlet tang til skrænterne, fjernet de nye skud af 

rosenbukserne og malet stenen ved Oddenvej. 

Herudover blev vejspejle pudset og der er ryddet op i vores infoskærm. 

 

Begge dage var der mødt en 15-20 stykker op og vi havde nogle hyggelige dage 

Stor tak til jer der var mødt frem   det er rigtig dejligt at i gider stille op til de arbejdsdage 
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I år har vi ikke fået støvbinder på (calcium magnesium og acetat ) (calcium og magnesium forekommer naturligt 

i jorden og acetat er let nedbrydeligt ) 

Vi plejer at få det kørt på i maj måned men pga af det regnede rigtig meget ventede jeg med at bestille og hver 

gang det skulle køres på regnede det og så blev det ikke til noget 

Jeg håber ikke det har været til for stor gene og så håber jeg der er bedre vejr næste år 

Men hold hastigheden lav så støver det ikke så meget 

 

Til gengæld har vi fået taget to spilde vands prøver i vores dræn i år 

Vores tal for (Escherichia ) E coli plejer at ligge på 15 men i den prøve vi fik lavet i juni var tallet 61 

Det synes vi var en ret stor forskel og derfor fik vi lavet en ny prøve i august og der var tallet 77 

Vil lige skynde mig at tilføje at Euro Fins siger de ikke ville være urolige 

For at få betegnelse godt badevand skal tallet være mindre end 100 i E coli, og vores er på 77 og meget mindre 

end 100. 

Vores prøve er en spildevandsprøve og ikke en badevands måling så de kan ikke helt sammenlignes 

De siger også at sådan en prøve er et øjebliksbillede og tallet kan være et andet en time efter 

Min egen teori er at vi plejer at få lavet prøven midt i maj hvor der ikke er så mange heroppe og derfor ikke så 

høje værdier i drænet som i juni hvor der jo er mange flere heroppe og derfor også højere værdier i vores prøver 

Tænker vi næste år får taget en prøve i maj måned som vi plejer og så en i juni for at se om tallene er de samme 

som i år for så ved vi hvorfor tallene ændre sig. 

 

Det tætteste sted hvor Odsherred Kommune tager badevands prøver er Hyldebo Strandvej som ligger på 

sammen side som os men på den vestlige side af færgelejet og så ved Lumsås Strandvej. Det ville måske være en 

ide at kontakte Center for miljø og teknik for at høre om de ikke kunne tage prøver hos os 

De tager vist 4 prøver årligt 

 

Så er vejspejlet ved Sejerøvej/Læsøvej væltet. Det er rustet over og jeg bestiller et nyt 

 

Så vil jeg lige her til sidst komme med en opfordring 

Nu kommer efteråret og vinteren med masser af blæst. Så få styr på jeres skraldespande for de vælter og affaldet 

flyver rundt 

Hvis i ikke er heroppe så stil jeres spande et sted hvor der er læ eller allerbedst lav en lille indhegning til dem 

 

Tak for ordret 

 

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

3. Godkendelse af det reviderede regnskab 

 

a. Der er ingen restanter. 

b. Refusion til Pilehaven i forbindelse med for meget udbetalt drænudgift. Der har været møde med 

Pilehaven, og betalingen er præciseret. Der er nu lavet aftale om fordelingen af dræn, og dermed har det 

været muligt at lave refusionsopgørelsen. Den metode der nu er aftalt benyttes fremadrettet. 

c. Buskrydder har været indkøbt, grundet uheld hvilket er nævnt i formandens beretning sidste år, har det 

været nødvendigt at indkøbe ny. Derfor fremgår to buskryddere af regnskabet. 

d. Hjertestarteren er skiftet fra månedsbetaling til kvartalsbetaling. Der har været fejlagtige opkrævninger 

tidligere, det er ved at være rettet nu. 

 

Det reviderede regnskab blev godkendt af generalforsamlingen. 
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4. Indkomne forslag 

 

a. Opsætning af bom 

Formanden forklarer rationalet for bommen. Der er ikke effekt af at skrubbe med kost, det kan hjælpe 

med sand, men er et stort arbejde. Der er diskussion om det er nok med et skilt som advarsel. Der 

foreslås skiltning på betonen. Bekymring for om bommen bliver et legeredskab. Der er bekymring for 

alvorlige ulykker. Der er gjort opmærksom på skelnen mellem opmærksomhed og sikkerhed. Der er 

foreslået en form for skridsikkert underlag på bådebroen. Der er diskussion omkring behovet for en bom 

med et skilt og et skilt alene. Forslag om lavpraktisk fjernelse af alger i forbindelse med forårets 

arbejdsdag.  

Der stemmes omkring forslaget ved åben afstemning. 6 stemmer for, 8 imod. Forslaget forkastes. 

 

b. Indmeldelse i SAGT 

Der er sendt information om SAGT ud med indkaldelsen. Bestyrelsen ser samarbejdet som en måde at 

få sparring og erfaringsudveksling. Der er tale om 12 kr pr. husstand, som betales via 

grundejeforeningen. 

Der stemmes om forslaget, Forslaget vedtages.  

 

c. Krav om mærkning af både ved stranden 

Der er ikke mulighed for at stille krav om mærkning, det bliver derfor en henstilling til at bådene 

mærkes, så man har mulighed for at kontakte ejerne hvis behovet skulle opstå. Forslaget vedtages. 

 

 

4. Godkendelse af budgettet for det kommende år 

Generelt. 

Da regnskabsåret starter 1’ste maj, mens generalforsamlingen først ligger mere end 3 måneder senere, består 

budgettet af forventede udgifter og poster som er opkrævet og betalt i perioden 1/5-2025 – 23/8-2025. 

F.eks. er udgifterne for Arbejdsdagen 2025 nogle udlæg jeg først har fået efter 1/5-2025, mens udgifterne til 

arbejdsdagen 2026 selvfølgelig er nogle som kommer. 

Porto og kontorartikler er kommet på igen, da omkostningerne til porto nu er oppe på 25 kr./brev. 

Heldigvis har langt de fleste grundejere i dag tilmeldt sig til at få info via mail, og det er jeg rigtig glad og 

imponeret over. 

Der er dog stadig 10 som ønsker kommunikation pr. brev og det er helt legitimt, men betyder dog at alle 

generelle udsendelser koster 250kr. 

 

Hjemmeside udgiften er sat op, fordi udgiften til hjemmeside og domænenavn er steget som så meget andet. 

Eilif er altid klar til at lægge dokumenter op på vores hjemmeside, når vi ønsker dette, så det ville være lidt 

urimeligt at hans godtgørelse mindskes af dette. 

 

Da rammen til badebroen er sat højere på har vi måttet købe en badestigeforlængelse for at sikre os at den går 

godt ned i bunden og ikke begynder at flagre. 

 

Budgettet for 2025-2026 blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

Budgettet for 2025-2026 ser således ud, idet den vedtagne kontingentforhøjelse er implementeret i dette. 
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Indtægter. 

68 parceller á 1000 kr 68000 

 

Udgifter. 

Generalforsamling og møder 2800 

Arbejdsdag 2025 4500 

Arbejdsdag 2026 4000 

Porto og kontorartikler 650 

Bankgebyr + Renter 700 

Forsikring 650 

Vedligeholdelse af veje 20000 

Klipning af fællesareal 1000 

  

Hjertestarter 3000 

Badevandsprøve 2100 

Ekstra badevandsprøve 2100 

Dele til badebro (beslag+stigeforlængelse) 1000 

  

Godtg. Iht. LL § 7M formand 2200 

Godtg. Iht. LL § 7M kasserer/sekretær 2600 

Hjemmeside 1600 

  

Udgifter i alt 48900 
 

 

 

 

5. Fastsættelse af næste års kontingent. 

Bestyrelsen foreslår forøgelse af kontingent fra 700 til 1000 fra regnskabsåret 2025-2026. 

Der har været stigende udgifter i forbindelse med corona. Dertil kommer der udgifter til dræn, formentlig i 

2027. Løbende er der uforudsete udgifter grundet tæring og slid. Der skal over tid være mulighed for større 

arbejder på fx vej og dræn.  

Der stemmes om forslaget: Forslaget vedtages.  
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6. Valg af bestyrelse, revisorer samt suppleanter 

På valg er: 

 

Kasserer: Piet Strømsted, Samsøvej 5 

Piet genvælges enstemmigt til kasserer, tillykke. 

 

Bestyrelsesmedlem: Mie Sand Hougaard, Omøvej 7 

Mie genvælges enstemmigt til bestyrelsesmedlem, tillykke. 

 

Suppleant: Jacob Hagemann, Sejerøvej 19 

Jacob genvælges enstemmigt til suppleant, tillykke. 

 

Revisor: Niels Bryde Lorentzen, Læsøvej 3 

Niels genvælges enstemmigt til revisor, tillykke. 

 

7. Eventuelt 

 

a. Tilbud om ny badebro: 

Der kan opsættes 10 m bro eller 15 m. Der er snak om hvorvidt en ny bro skal tages ned om vinteren, det  

er ikke hensigtsmæssigt med et større antal vinterbadere. Broen kan tages ned ved hjælp fra firmaet, der er 

en udgift på 15-25000 hver gang den skal tages ned og op. Der er fra firmaets side ikke anbefaling om at 

tage broen ind. Det er voldsomt vejr som kraftig storm, isskruninger og lignende, der kan have betydning for 

at broen ødelægges eller forsvinder.  

Baggrunden for ikke at stille forslaget nu, er behovet for at kunne lave forarbejdet tilstrækkeligt 

fra bestyrelsens side. 

Der kan indkaldes til ekstraordinær generalforsamling ved behov, bestyrelsen vil bestræbe sig på at lave 

forarbejdet hurtigst muligt.  

 

Generalforsamlingen udtrykker ønske om at arbejdet med forslag udarbejdes hurtigst muligt 

og at der evt. afholdes en ekstraordinær generalforsamling. 

 

 

b. Pileurt, der henstilles til at bekæmpe pileurt. Det breder sig en meget rundt omkring. Der henstilles til at 

pileurt bekæmpes, da det er særdeles skadeligt for veje og bygninger. Disse anlæg kan tage skade af 

rødderne. Når pileurt er gravet op/fjernet fra haven kan den afleveres på genbrug i småt brandbart. 

 

c. Grundejerforeningen har et stort festtelt, 5x8 m. Det kan lånes ved behov. 

 

d. Der opfordres til et skriv fra bestyrelsen, om hvad foreningen har af udstyr der kan lånes. Dette kan  

annonceres i infoskabet og på hjemmeside og facebook. 
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Afslutning. 

Dirigenten takkede for god ro og orden og hævede mødet.  

Bestyrelsen takker dirigenten for en rigtig god afvikling af generalforsamlingen. 

 

 

Referat underskrevet af: 

 

 

 

Torben Christensen    Piet Strømsted    Niels Lindsaa 

 

 

 

 

    

Formand      Kasserer/Sekretær   Dirigent 

 
Indkopieret side med formand og dirigent's underskrift af referat. 

 

 
 

Dato for næste generalforsamling:  

Lørdag d. 1, august 2026 kl. 10 i Odden Forsamlingshus i Havnebyen. 

 

Kommende fælles arbejdsdage: 

(opslag på info-tavlen og hjemmesiden - https://www.grundejerforeningenvestergaard.dk/ ) 
 

Efterårets arbejdsdag lørdag d. 4. oktober 2025 klokken 11 på fællesarealet. 

Forårets arbejdsdag lørdag d. 2. maj 2026 klokken 11 på fællesarealet. 

 

 

https://www.grundejerforeningenvestergaard.dk/

